

建设现代化食品名城 工作推进会召开

本报讯(记者 张俊霞)6月14日下午,全市建设现代化食品名城工作推进会召开,听取前期工作情况汇报,研究讨论2022年工作要点,部署下一阶段工作。副市长周剑出席会议并讲话。

周剑指出,建设现代化食品名城是漯河提升主导产业竞争力、推动高质量发展的有力抓手。各级各有关部门要理清思路,强化项目支撑,建立

健全体制机制,持续推动漯河食品产业提档升级;要建立专班推进机制,做实顶层设计,抓好几项标志性工作,围绕“五基地五中心”谋划一批重点项目,争创国家级、省级示范点,做强龙头企业,争取重点工作在全国、全省居先进位次;要建立健全“以发展为主线、以结果论英雄”的考评机制,突出项目特色、作用发挥和结果导向。

社区党组织书记 示范培训班开班

本报讯(记者 向小敏)6月13日,漯河市社区党组织书记示范培训班开班。来自全市各县区的76名社区党组织书记参加培训。

此次培训旨在深入贯彻落实省、市“五星”支部创建动员会精神,围绕开展好“五星”支部创建工作,开展业务辅导,提高社区党组织书记整体素

质,推动各项创建举措落实到位。此次培训共5天时间,既邀请专家围绕“五星”支部创建、“三零”创建等进行培训,也设置了参训人员到工作有特色、治理成效明显的社区参观学习环节。同时,举办“书记论坛”,邀请经验丰富的社区党组织书记分享工作经验。

方志欣勇救6名落水者

方志欣,男,汉族,1985年1月出生,中共党员,河南省周口市太康县第一高级中学体育教师。

2016年5月21日,方志欣从任教的太康县逊母口镇兰子小学回到淮阳县冯塘乡方营村家中过周末。当天吃过午饭,喜爱钓鱼的他来到一个大坑塘边钓鱼。下午4点,方志欣收竿准备回家,忽然听到尖叫声,只见一辆电动三轮车冲下公路,沿着坑塘斜坡直冲水中,瞬间被淹没。

方志欣来不及多想,一跃跳进坑塘里,先救出一名婴儿,第二次入水把一名年轻女子推上了岸。随后,方

志欣第三次入水救出一个六七岁的男孩,紧接着第四次入水救出一个六七岁的女孩。方志欣累得气喘吁吁。当得知落水者一共6人时,体力严重透支的他又跳入水中,分别将两名妇女推上岸。把落水的6人全部救上来后,方志欣看到群众闻讯赶来帮忙,才悄悄离开现场。

方志欣回到家中,只字未提救人这件事,第二天按时到校上课。被救者的家属刘来民经多方打听,得知救人英雄是方志欣。

2017年,方志欣荣获河南省见义勇为好青年称号,荣登“中国好人榜”。
据河南文明网



省政协副主席李英杰来漯调研

(上接01版)要以高度的责任感扎实推进农村人居环境整治工作,将其作为促进乡村振兴的有力抓手,把生态环境、历史人文等优势资源转化为乡村振兴的发展优势;要高起点规划、

全方位推进,建立长效机制,确保农村人居环境集中整治有效推进,真正使农村净起来、绿起来、美起来、富起来,切实提升农民的获得感、幸福感和安全感。

经济运行稳中向好 发展后劲不断集聚

(上接01版)推行“拿地即开工”,采取“三批滚动、三级调度、三班服务”工作法,先后推动8个批次4618亩建设用地报批。建立线上常态化政银企对接工作机制,累计召开线上直播对接会13期,对接项目185个;投放贷款17批次,金额达4.6亿元;授信项目20个,金额达31.9亿元。

提振信心促进消费回升。出台纾困解难消费券发放活动实施方案,通过政府引导、企业主体参与,

线上领券、线下消费,多方联动、闭环操作方式,开展促消费活动。依托银联“云闪付”平台在零售、汽车和住房三个领域发放消费券。其中,在零售和汽车领域发放消费券,预计可带动直接消费超5亿元、间接消费超2亿元;在住房领域发放消费券(按照每套5000元的标准发放电子红包),可带动直接消费超18亿元。第一期活动5月28日启动,截至6月5日,参与商家1866家,带动直接消费6000多万元。



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号



我市举办文明实践幸福体验日活动

本报讯(记者 向小敏)6月14日,我市举办文明实践幸福体验日活动。启动仪式在人民会堂广场举行。

启动仪式结束后,老干部代表、道德模范代表、志愿者团队代表等登上“全国巾帼文明岗”107路公交车。代表们先后到郾城区黄河广场新

时代文明实践志愿服务大集现场、郾城区金牛社区新时代文明实践站、临颍县瓦店镇大李村新时代文明实践站、临颍县新时代文明实践中心,详细了解新时代文明实践阵地建设情况。

“这是一次实践之旅、收获之旅、幸福之旅,让我深刻体会到新时代文

明实践给群众文化生活带来的好处。”“新时代文明实践活动开展得如火如荼。我对咱漯河打造好人之城、志愿之城,建设更高水平的全国文明城市充满信心。”“未来,我们将更加用心做好本职工作,发挥个人优势,带动更多人参与新时代文明实践活

动。”……活动结束后,代表们纷纷表示。

该活动由市委宣传部、市文明办主办,是“传承雷锋精神 践行志愿服务”主题实践活动的一部分,旨在进一步提高新时代文明实践阵地建设的全民参与度,提升社会影响力。

志愿服务大集便民又贴心 诚信文化教育基地创建启动



志愿者为市民义务理发。

■文/图 本报记者 朱红
6月14日,郾城区在黄河广场组织开展“喜迎二十大 新时代文明实践志愿服务大集”活动。

活动现场,天使志愿服务队的志愿者为群众免费测量血压,耐心细致地讲解医学常识和健康知识;火焰蓝志愿服务队的志愿者向群众展示消防用品的使用方法,普及消防安全常

识;民间非遗传承“指尖塑艺”团队成员现场传授面塑技艺;民间艺术团带来革命现代戏、豫剧唱段《党的光辉照征程》等精彩节目。志愿服务活动深受群众好评。

截至目前,郾城区共组建290余支志愿服务队伍,举办“新时代文明实践志愿服务大集”活动800余次,服务群众近5万人次。

本报讯(记者 姚晓晓)6月14日,市文明办、市发改委、中国人民银行漯河市中心支行联合漯河职业技术学院举办“立德树人 诚信有我”征信宣讲活动暨诚信文化教育基地创建启动仪式。

仪式上,市文明办、市发改委、中国人民银行漯河市中心支行三方共同为漯河职业技术学院授牌。中国人民银行漯河市中心支行

相关工作人员现场举办征信知识讲座。同时,市文明办号召大学生从小事做起,成为诚实守信、道德高尚的新时代大学生。

此次活动旨在深入推进文明漯河、信用漯河建设,巩固全国文明城市和国家社会信用体系建设示范区创建成果,加快推进诚信知识进校园,提升青少年群体的诚信品质。

弘扬文明新风 助力乡村振兴

本报讯(记者 齐国霞)近年来,市民政局积极发挥部门指导作用,指导各村不断完善村规民约,成立红白理事会、村民议事会、道德评议会、禁毒禁赌会等村民自治组织,大力推动乡村移风易俗,将“一约四会”打造成加强和改进农村基层思想政治工作的有效载体,推动乡村文化振兴取得新成效。

为营造风清气正的乡村文化环境,市城乡一体化示范区姬石镇寨村按照“家庭和睦重孝顺,红白喜事不铺张”等要求,对铺张浪费、虚荣

攀比、封建迷信等不良风气进行整顿,把村规民约中的自治精神融入乡村治理工作,通过农村大喇叭、宣传栏等积极引导村民倡树新风;鼓励“五老”发挥自身优势,活跃在乡村振兴、移风易俗宣传等战线上,建设文明、有序的美丽乡村。

如今,在我市很多乡村,移风易俗已成为群众的行动自觉,处处呈现出风尚美、风俗美、风气美的文明新气象。未来,我市将持续完善“一约四会”制度,建设更加和谐的美丽乡村。

玉米大豆套种 农民增产增收



科研团队成员和播种机操作员正在田间播种。

■文/图 本报记者 杨光
眼下,我市夏种正在火热进行。田间地头,随处可见播种、浇水的忙碌景象。

6月13日,在临颍县杜曲镇周庄村的佳圣家庭农场,四川农业大学科研团队成员正在进行玉米、大豆带状复合种

植试验。该农场负责人李晓东介绍,去年四川农业大学、河南农业大学科研团队与农场合作,进行玉米、大豆间作套种试验,既保证玉米亩产不减,又让农场多收了一茬大豆。

6月13日下午,在佳圣家庭农场田间,一台覆秸播种机正在套种玉米、大豆。四川农业大学的博士研究生金福跟着播种机检查播种行距,测量播种、施肥的深度,并不时让播种机停下来,与操作员沟通。

“玉米不减产,大豆是白捡。”在地头,李晓东笑容满面。李晓东介绍,去年玉米、大豆间作套种试验成功后,他的农场在玉米亩产不变的情况下,每亩还收获了100多公斤大豆。今年,他准备再套种1000亩玉米和大豆。两所大

学的科研团队半个月前就来到这里,围绕喷药、施肥、播种等环节开展工作,收秋后才会离开。

“我们用的播种机能够按照‘两行玉米六行大豆’的设定播种,效率很高。目前,播种机还能通过5G技术实现自动播种,进一步提高了效率。”金福告诉记者,玉米、大豆带状复合种植模式能够通过两种农作物高矮搭配、边行优势互补,在提高农田单位面积产量和经济效益的同时,提高土地利用率和产出率。目前,这种模式在全国不少地方推广。以往佳圣家庭农场为试点进行试验,目的是探索适合在漯河地区推广的种植模式,最终实现“玉米不减产、多收一茬豆”的目标,让种植户增收。



“链”上党组织带火千亿食品产业

(上接01版)食品添加剂企业6家、印刷包装企业9家、物流企业5家、食品加工企业19家。三是党建为媒,联动发展。结合食品产业关键辅料白糖价

格大幅上涨的实际,引导企业以嘉吉果糖替代。

不出经开区,就有完整产业链。今年疫情防控期间,经开区圆满实现主

要原材料、添加剂、包装等不出区即可保障中粮、卫龙、盐津铺子等企业封闭生产。

把党组织建在“链”上,经开区

步履坚实。截至目前,食品产业链党建联盟已覆盖区内39家企业,涵盖农业产业化国家龙头企业1家、省级龙头企业4家、市级龙头企业4家;开展联建活动16次,为企业解决问题76个。2021年,全区食品产业收入达926亿元,占全区主营业务收入73.5%。经开区打造千亿食品产业,大步迈上了高质量发展快车道。

拍卖公告

我院定于2022年6月30日10时至7月1日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台,第二次公开拍卖位于漯河市召陵区衡山路东方恒星苑3号3幢2号房产一套,建筑面积226.11平方米,不动产权证号20190010253。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2022年6月15日

拍卖公告

我院定于2022年7月17日10时至7月18日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市郾城区黄河路东段金龙小区4幢11号房产一套,建筑面积159.66平方米,不动产权证号20190025693。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2022年6月15日

变卖公告

我院定于2022年6月30日10时至8月29日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台,公开变卖位于漯河市源汇区滨河路与交通路交叉口昌建外滩4号楼102号商业用房一套,建筑面积68.69平方米,不动产权证号20190013918。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2022年6月15日

注销公告

漯河天津建材有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由侯全伟、梁军峰、赵希鹏组成,请债权人自2022年6月15日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。联系电话:13673958657

漯河天津建材有限公司 2022年6月15日

遗失声明

●编号为R410434351,姓名为王子豪,出生日期为2017年7月3日的出生医学证明丢失,声明作废。

●个体工商户张小京营业执照正本(注册号:411122601261153)丢失,声明作废。

●编号为R410429157,姓名为朱芷轩,出生日期为2017年5月2日的出生医学证明丢失,声明作废。

●胡晓花丢失由漯河市祥龙商贸有限公司出具的购买祥龙天驹华城回迁安置房6号楼1单元1203号的增值税普通发票(发票代码:041002000305,发票号

码:№00704946),声明作废。

●编号为J411819177,姓名为边刘洋,出生日期为2010年5月6日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为K411067113,姓名为邹怡睿,出生日期为2010年11月17日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为P410815219,姓名为赵慧瑶,出生日期为2015年4月4日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为Q411488796,姓名为赵超略,出生日期为2017年2月8日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为K411079488,姓名为杨雨蒙,出生日期为2012年2月15日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市源汇区贵源百货铺营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA475PBG7D)丢失,声明作废。

●漯河市源汇区贵源百货铺营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA475PC7XX)丢失,声明作废。

●漯河市源汇区贵源百货铺营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA475PBW8W)丢失,声明作废。

●漯河市源汇区贵源百货铺营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA475PBL8L)丢失,声明作废。

●编号为K411079488,姓名为杨雨蒙,出生日期为2012年2月15日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市源汇区贵源百货铺营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA475PC29T)丢失,声明作废。

章(编号:4111010180714)丢失,声明作废。

●漯河圣景置业有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100396959524P)丢失,声明作废。

●漯河福鑫物流有限公司豫LM072挂道路运输证(证号:411103004268)丢失,声明作废。

●漯河市玛吉网络科技有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA45XKRH9B)丢失,声明作废。

●编号为Q410647718,姓名为赵智帆,出生日期为2017年1月17日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市中南化工物资有限责任公司马加加油站成品油零售经营许可证副本(证号:油零售证书第N4111020)丢失,声明作废。